
 

 

 

En Ceuta, siendo las 11.05 horas del día 30 de junio de 2025, bajo la presidencia de Dª María José Aznar 

Unzurrunzaga, y previamente convocado en tiempo y forma, se reúne, en segunda convocatoria, la Junta de 

la Facultad, en el Salón de Grados de la Facultad de Educación, Economía y Tecnología de Ceuta, en sesión 

ordinaria, con la asistencia de los miembros que se indican en el Anexo 1. 

 

TEMAS TRATADOS según el orden del día establecido: 

 

Orden del día: 

1.- Aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior [Acta ordinaria 9/5/2025] 

Queda aprobada por asentimiento el acta ordinaria de fecha 9 de mayo de 2025. 

2.- Intervención del Equipo Decanal. 

Interviene la Decana: María José Aznar Unzurrunzaga 

La decana hace referencia al acta de la precedente sesión ordinaria de Junta de Centro, del 9 de mayo, aprobada 
por asentimiento en el punto anterior. Invita a que se revise la relación de asistentes a dicha sesión, en la que 
se comprobará que estuvo presente nuestro querido compañero SANTIAGO REAL MARTÍNEZ. Esa fue su 
última Junta de Centro compartida con todos/as nosotros/as. 

Desde el sentimiento más profundo, se recuerda a SANTI, ensalzando su calidad humana y profesional y 
destacando su carácter afable, todo lo cual lo convertía en un COMPAÑERO EXTRAORDINARIO. 
Recogiendo un sentir doliente y unánime sobre su pérdida, se implora descanse en paz. 

¡Hasta siempre, querido compañero! 

--- 

- El 13 de mayo se reunió la Comisión de Seguimiento de la semana de la Discapacidad. 

- El 14 de mayo nos reunimos los dos decanos de las Facultades “hermanas” con el administrador. Uno de los 
acuerdos que se alcanzaron fue el de creación de una Comisión de Infraestructuras y Servicios a nivel de 
Campus. 

-El 16 de mayo tuvo lugar un encuentro con la consejera de Educación y Cultura de Ceuta y parte de su equipo, 
para negociar la aportación económica de dicha consejería a los actos de conmemoración del 90ª aniversario 
de la Facultad. 

 

ACTA DE LA REUNIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA DE FACULTAD, CELEBRADA EL 
30 DE JUNIO DE 2025 



 
- El 22 de mayo se formó parte de la mesa presidencial del acto de clausura del curso 2024-25 del APFA de 
Ceuta, con la presencia del vicerrector de Estudiantes y del director del APFA. 

- Los días 26 y 27 de mayo se celebró en Lleida una reunión monográfica de la Conferencia de Decanos/as de 
Educación, asistiendo el profesor Antonio González Vázquez. 

- El 30 de mayo tuvo lugar la gala de Posgrado. 

- Los días 28 y 29 de mayo tuvo lugar en Melilla la asamblea de la CONFEDE (Conferencia de Decanos/as de 
Economía), asistiendo los vicedecanos Gabriel García-Parada y Javier Blanco. 

- El 29 de mayo asistió el profesor Arturo Fuentes al acto de la Entrega de Mando del Centro de 
Historia y Cultura Militar de Ceuta. 

- Se ha asistido a diversas sesiones, en distintas fechas, de la mesa de diálogo de Educación Ambiental 

para la Sostenibilidad en Ceuta, así como del Foro Coastwatch-Ceuta. 

-Del día 4 al 6 de junio se recibió la visita del Mediador y de la presidenta de la Comisión de Convivencia de 
la UGR. 

- Se comunica que, finalmente, se nos ha concedido un proyecto estratégico para pintar la zona de despachos 
de Educación, quedando la actuación pendiente del momento en que nos sea ingresado el importe por parte 
de Gerencia.  

Interviene el Vicedecano de Investigación, Innovación y Posgrado: Javier Blanco Encomienda. 

Dado que el Vicedecano de Investigación, Innovación y Posgrado, Javier Blanco Encomienda, se encuentra 
camino a Alicante, donde se va a celebrar la fase nacional de la XVI Olimpiada de Economía, la secretaria de 
la Junta de Centro pasa a comentar las cuestiones principales relacionadas con las tres áreas que abarca el 
vicedecanato y que el propio Vicedecano le ha trasladado. 

En cuanto a investigación indica que: 

 Desde el vicedecanato se ha continuado actualizando el listado de congresos publicado en la página web 
del centro. 

 El 20 de junio se cerró el plazo para presentar solicitudes en el marco de la convocatoria de ayudas de la 
facultad para incentivar la actividad investigadora del profesorado. De acuerdo con lo establecido la 
convocatoria, en el mes de julio se va a reunir la Comisión de Investigación para aprobar, si procede, las 
solicitudes presentadas. 

 Ante las peticiones recibidas se tuvo a bien ampliar el plazo para participar en la Noche Europea de los 
Investigadores hasta el 30 de junio. Quien desee participar tiene que cumplimentar dos breves 
formularios, el de investigador/a y el de actividad. Toda la información se encuentra en la web de la 
facultad, en el apartado correspondiente al evento. 

 En junio de 2026 la facultad acogerá la XXXIX edición del Congreso Internacional ASEPELT. 

Respecto a innovación señala lo siguiente: 

 Se han impartido todas las sesiones del "Equipo docente para la optimización del proceso de enseñanza-
aprendizaje a través del uso de metodologías activas y herramientas de inteligencia artificial", en las que 
se ha hablado de muchos temas de interés para el profesorado: metodologías activas, inteligencia 



 
artificial, rúbricas, Turnitin y realidad virtual, entre otros. Los asistentes han valorado muy positivamente 
la actividad. 

 El vicedecano está coordinando las distintas tareas que hay que realizar desde el centro en relación con 
el Plan de Acción Tutorial. En los últimos meses el equipo de trabajo ha tenido que ir diseñando la 
propuesta, la cual se ejecutará el curso que viene. 

Por lo que respecta a posgrado comenta que: 

 El próximo 3 de julio se abrirá el plazo de presentación de solicitudes para la admisión a Programas de 
Doctorado, el cual permanecerá abierto hasta el 3 de octubre. 

 Desde la última sesión ordinaria de la Junta de Facultad el vicedecano ha asistido a una reunión de la 
Comisión Académica del Programa de Doctorado en Ciencias de la Educación. 

 

Interviene el Vicedecano de Relaciones Internacionales: Raúl Fernández Baños.  

El vicedecano indica que en relación a los nuevos convenios de movilidad internacional:  

 Nuevos convenios de movilidad internacional: Desde el pasado 9 de mayo hasta la fecha de hoy, 30 de 
junio, se han formalizado nuevos acuerdos de movilidad Erasmus+ con las siguientes universidades: 

o Universidad de Ostrava (República Checa) 

o Universidad de Çukurova (Turquía) 

o Universidad de Bucarest (Rumanía) 

o Universidad de Saint-Étienne (Francia) 

o Universidad de Hildesheim (Alemania) 

 Estudiantes Erasmus Incoming para el curso 2025/2026: Hasta el momento se han recibido 33 
nominaciones de estudiantes Erasmus Incoming. Sin embargo, se ha detectado lo siguiente: 

o 4 nominaciones erróneas, debido a errores administrativos en la universidad de origen. 

o 10 estudiantes han confirmado su estancia para el curso completo. 

o 3 estudiantes realizarán únicamente el primer semestre. 

o 3 estudiantes realizarán únicamente el segundo semestre. 

o 10 estudiantes no han respondido ni confirmado aún su participación. 

o 10 estudiantes han comunicado su renuncia. 

Por tanto, el número provisional de estudiantes confirmados es de 13, quedando pendiente la 
evolución del resto de solicitudes. 

 Eventos programados para septiembre: se informa además de que se está organizando la VIII Semana 
Internacional, que tendrá lugar del 22 al 26 de septiembre de 2025, coincidiendo con la bienvenida 
oficial al estudiantado Erasmus Incoming. Durante esta semana también se llevarán a cabo diferentes 
actividades culturales, institucionales y académicas. 



 
 Necesidad de tutores Erasmus: Se recuerda la importancia de contar con profesorado voluntario para 

ejercer funciones de tutoría Erasmus, con el fin de garantizar una adecuada acogida y 
acompañamiento académico a los estudiantes internacionales. 

 

Interviene el Vicedecano de Ordenación Académica y Emprendimiento: Gabriel García Parada Arias. 

 

Respecto a ordenación académica indica que: 

 Desde la última junta se han realizado distintas reuniones en materia de Convivencia (con el servicio 
de convivencia y con los estudiantes de los cursos implicados). Solicitud y coordinación de la 
Ordenación Docente (O.D.) para poder terminar de confeccionar los horarios. Comisión Académica 
donde se trataron temas de convalidación/reconocimiento de actividades de extensión universitaria 
por créditos.  

Respecto a prácticas académicas externas indica que:  

 Se han continuado con la ubicación de estudiantes para realizar prácticas. Este año está siendo 
especialmente difícil la asignación de estudiantes en Centros de trabajo. Las empresas e instituciones 
no están respondiendo con agilidad y prontitud (Se llevan enviado más de 150 correos electrónicos, a 
modo de ejemplo) está generando una cantidad muy grande de trabajo, para un retorno tan escaso. 
Destacar, la satisfacción de que algunas empresas están solicitando que los estudiantes se queden más 
tiempo trabajando (de forma extracurricular y en algunos casos de forma laboral). 

Respecto a emprendimiento indica que:  

 Hemos seguido con la labor de difusión y colaboración con el entorno para el emprendimiento y 
recibimos a la Cámara de Comercio que impartió una sesión de la actividad emprendedora y animó a 
los estudiantes a esta nueva realidad social.  La actividad se denominaba “Emprendimiento Juvenil. 
Un Camino hacia el Éxito” (26 de mayo de 2025). 

Respecto a inspección indica que:  

 Acompañamiento al Servicio de Inspección que realizó visita el 27 de mayo de 2025, en el que se están 
recabando la información por parte de los departamentos, para remitir nuestro informe al respecto. 
Informar que el número de incidencias fue de 7 (una menos que en la misma visita del mes de mayo 
del curso pasado).  

 

Interviene el Vicedecano de Estudiantes, Extensión Universitaria e Inclusión: David Palma Crespo. 

El Vicedecano hace un repaso-resumen de las diferentes acciones realizadas desde el Vicedecanato de 
Estudiantes, Extensión Universitaria e Inclusión desde el último informe leído en Junta:  

 Intervención en las V Jornadas de Orientación Profesional y Empleabilidad para estudiantes de 
Administración y Dirección de Empresas (13 y 14 de mayo). Agradecer a Javier Blanco y Manuel 
Hernández la invitación. 

 Colaboración con la Delegación de Estudiantes para la actividad “Visita al Campus 42 Málaga”, 
organizada por la Universidad de Granada en colaboración con Telefónica (15 de mayo). 

 Colaboración con la Facultad de Bellas Artes de la UGR para la iniciativa "Latimos con Orgullo: 
Retratos de identidad LGTBIQ+ universitaria", que coordina el profesor Francisco J. Sánchez 



 
Montalbán. Una acción artística para apoyar y defender la diversidad de identidades en la comunidad 
universitaria a través de una exposición fotográfica. El proyecto está cofinanciado por el 
Vicerrectorado de Igualdad. 

 Se pidió a la comunidad universitaria participar en esta acción artística de retratos para cubrir toda la 
reja del Hospital Real durante el mes de junio con motivo de las actividades que se realizarán sobre el 
ORGULLO UGR. Agradecer al profesor Álvaro Rojas que se ofreció como fotógrafo de la iniciativa en 
Ceuta. 

 Se crea AUDACE: la primera asociación de estudiantes vinculada al Campus de Ceuta de la 
Universidad de Granada. Este proyecto pionero ha sido impulsado por un grupo de estudiantes 
comprometidos, bajo la presidencia de Alejandro Varadé Luque. 

 Los tres equipos de nuestra facultad que competían en el Trofeo Rector en Granada lograron 
posiciones destacadas. El equipo de vóley masculino quedó 1º y el femenino 2º. Por su parte, el equipo 
femenino de baloncesto consiguió el 3º puesto. Da la enhorabuena a los tres equipos y felicita a Raúl 
Fernández Baños. 

 Difusión a través de la Delegación de Estudiantes del curso de IBM en colaboración con instituciones 
educativas: Plan formativo en Inteligencia Artificial y Desarrollo de Software. 

 Asistencia a la reunión de la Comisión de seguimiento de la Semana de la Discapacidad (27 de mayo). 
 Reunión con los representantes de los tres másteres para organizar la Ceremonia de Posgraduación 

2025 (27 de mayo). 
 Organización, junto a Javier Blanco, vicedecano de Investigación, Innovación y Posgrado, de la III 

edición de la Gala de Posgrado 2025 (30 de mayo). 
 Asistencia a la presentación del proyecto Friendly City (Ciudad Amigable) de las profesoras Aneta 

Pawlowska y Magdalena Górska, pertenecientes a la Universidad de Lodz (Polonia). Una apuesta que 
tiene como objetivo principal hacer accesible el arte a las personas invidentes (4 de junio). 

 Reunión, junto al equipo decanal, con Antonio Lozano, mediador de la UGR, y con Francisca Expósito, 
directora de la Unidad de Convivencia (4 de junio). 

 Se encarga a la Delegación de Estudiantes que recabe temas que interesen al estudiantado para 
tenerlos en cuenta a la hora de la planificación de los cursos de extensión universitaria. El listado 
resultante se transmite al profesorado para que las propuestas futuras se adapten a las inquietudes 
del estudiantado. 

 Difusión entre la comunidad universitaria de la II edición del Concurso Universitario Nacional de 
Fotografía "LUZ, CÁMARA, INCLUSIÓN". Una iniciativa que se contempla como una actividad de 
concienciación y sensibilización promovida por el Secretariado para la Inclusión de la Universidad de 
Granada, que busca aumentar el compromiso, la implicación, así como el posicionamiento del 
conjunto de la comunidad universitaria ante la realidad social de colectivos en riesgo de exclusión. 

 Ensayos de Graduación (11 y 16 de junio). 
 Organización de la Graduación 2025 (21 de junio). 

 

Interviene la Vicedecana de Prácticum y Calidad: Elvira Curiel Marín. 

Desde la comisión de prácticum se ha acordado la elaboración de un código deontológico o de buenas prácticas 
en los centros, dados algunos comportamientos poco profesionales por parte del alumnado este último 
curso, para que lo firmen junto con el certificado de delitos sexuales antes de su incorporación a las 
prácticas.  

 



 
3.- Verificación de las guías docentes aprobadas por los departamentos para el curso 2025-2026. 

Quedan verificadas las guías docentes aprobadas por los departamentos de los cinco Grados de la FEETCE. 

Y quedan verificadas de forma anticipada (pendiente de ratificación en futura junta extraordinaria) aquellas 
guías que quedan por aprobar por los departamentos, con el siguiente detalle: 

 Grado en Ingeniería informática: 1guía pendiente de aprobación Inteligencia artificial 

 Grado en Administración y Dirección de Empresas: 27 guías pendientes de aprobación. 1 
guía pendiente de validación. 

 Grado de Ed. Primaria:  1 guía pendiente de aprobación Psicopatología 

 

4.- Aprobación, si procede, de las guías docentes de las asignaturas con adscripciones genéricas en 
las que el Centro es responsable para el curso 2025-2026. Quedan aprobadas las guías con 
adscripciones genéricas siguientes: 

 Grado en Administración y Dirección de Empresas:  

o Guía de Trabajo Fin de Grado  

o Guía de Prácticas Externas 

 Grado en Ingeniería Informática: 

o Guía de Proyecto Fin de Grado  

 Grado en Educación Infantil: 

o Guía de Trabajo Fin de Grado  

 Grado en Educación Primaria: 

o Guía de Trabajo Fin de Grado  

 Grado en Educación Primaria: 

o Guía de Trabajo Fin de Grado  

 Grado en Educación Social: 

o  Guía de Trabajo Fin de Grado  

5.- Aprobación, si procede, del calendario académico de la Facultad para el curso 2025/2026. 

La Decana explica la propuesta del Rectorado de un calendario académico para la FEET que no incluye la 

“Semana Blanca” y expone que el sentir del Decanato es de rechazo hacia el mismo. En Comisión de 

Gobierno se trabajó en un nuevo calendario en el que se suprime el día no lectivo de apertura de curso, 

así como el del Patrón Santo Tomás de Aquino. Se pone de manifiesto que esta semana debe ser llamada 

semana de compensación o por traslado de fechas. 

Se abre un turno de debate en el que los asistentes exponen sus argumentos todos encaminados a defender 

la semana de compensación y rechazar la propuesta del Rectorado.  



 
Desde la Delegación de Estudiantes se lanzó un cuestionario para conocer el grado de acuerdo del 

estudiantado con la propuesta del Rectorado de eliminar la Semana Blanca del calendario, y se 

obtuvieron 569 respuestas (hay 923 matriculados) que manifiesta el desacuerdo con la propuesta.  

Se somete a votación a mano alzada el calendario propuesto por el Rectorado. Se rechaza el calendario 

propuesto por Granada mediante votación. Y se someterá a votación la propuesta de calendario de la 

FEETCE en junta extraordinaria.  

Escrutinio votación aprobación del calendario propuesto por el Rectorado:  

8 votos en contra presenciales. 
19 votos en contra telepresenciales.  
Total: 27 votos en contra de la propuesta de calendario de Granada. 

 0 votos a favor.  
 

6.- Aprobación, si procede, de los horarios de clase de los diferentes grados para el curso 2025-2026: 

a) Horarios del Grado en Administración y Dirección de Empresas. Quedan aprobados por 
asentimiento.  

b) Horarios del Grado en Ingeniería Informática. Quedan aprobados por asentimiento.  

c) Horarios del Grado en Educación Infantil. Quedan aprobados por asentimiento.  

d) Horarios del Grado en Educación Primaria. Quedan aprobados por asentimiento.  

e) Horarios del Grado en Educación Social. Quedan aprobados por asentimiento.  

 

7.- Aprobación, si procede, de los calendarios de exámenes para el curso 2025-2026: 

a) Calendario de exámenes del Grado en Administración y Dirección de Empresas. Quedan 
aprobados por asentimiento.  

b) Calendario de exámenes del Grado en Ingeniería Informática. Quedan aprobados por 
asentimiento.  

c) Calendario de exámenes del Grado en Educación Infantil. Quedan aprobados por asentimiento, 
sujeto al compromiso de modificación por parte del Vicedecano de Ordenación Académica, al 
respecto de la fecha de examen de dos asignaturas coincidentes, solicitada la resolución por la 
profesora Raquel Lara.  

d) Calendario de exámenes del Grado en Educación Primaria. Quedan aprobados por asentimiento, 
sujeto al compromiso de modificación por parte del Vicedecano de Ordenación Académica, del 
examen de Acción Tutorial en convocatoria extraordinaria. A petición de la profesora Elena 
Parra.   

e) Calendario de exámenes del Grado en Educación Social. Quedan aprobados por asentimiento.  

 

8.- Asuntos de trámites y urgencia. No hay asuntos de trámite y urgencia.  



 
9-. Ruegos y preguntas. 

Desde la delegación de Estudiantes, se pone de manifiesto la falta de aparcamiento para los 
estudiantes. Pero el espacio es el que hay y como mucho se puede venir con tiempo para encontrar 
sitio. Una línea de autobús circular que llegara hasta el mismo Campus, recorriendo todas las 
barriadas de Ceuta, como se ha solicitado en diversas ocasiones al Ayuntamiento, contrarrestaría 
la situación. Y se insta a que se dirijan al administrador del Campus, para que a su vez valore la 
viabilidad de gestionar nuevos espacios de aparcamientos para estudiantes. 

La profesora Violeta Pina solicita que haya un reparto más equilibrado de estudiantes entre grupos, 
para que sea más fácil por ejemplo la ejecución de prácticas, y esto deberá controlarse desde el 
punto de vista administrativo. Se toma nota, para mejorar esta cuestión y lograr unos grupos más 
equilibrados. 

Desde la delegación de Estudiantes, se pide que los cursos de extensión universitaria sean impartidos 
por Asociaciones o empresas externas a la universidad, no por profesorado de la propia Facultad, 
impartiendo contenidos similares a los de clase. Se responde que los cursos de extensión 
universitaria no son impartidos en exclusiva por el propio profesorado de la Facultad, sino que 
también participan representantes de asociaciones y entidades diversas, y que la temática de los 
cursos es el resultado de la recogida de opiniones que se hace en el estrato estudiantil. 

También, desde la delegación de Estudiantes, se ruega que se apoye la formación del alumnado en 
las aplicaciones tecnológicas, como acceso identificado, Sede Electrónica o Prado, también sobre 
qué instalaciones hay en el Campus y donde están y fomentar las actividades deportivas entre 
todo el estudiantado. Se toma nota de estas peticiones, para poner en marcha acciones destinadas 
a cubrir las lagunas comentadas. 

 

No habiendo más asuntos que tratar, la presidenta levantó la sesión, siendo las 14.06h del día 

arriba indicado.  

 

Vº Bº de la Presidenta        Secretaria de Facultad 

 

 

 

ANEXO 1. RELACIÓN DE MIEMBROS ASISTENTES: 

1. Aguado Romero, José 

2. Ayora Esteban, María del Carmen  

3. Aznar Unzurrunzaga, María José  

4. Cuevas López, María Mercedes 

5. Curiel Marín, Elvira 

6. Elvira Castillo, Elena 



 
7. Fernández Baños, Raúl 

8. Fuentes cabrera, Arturo 

9. Gutiérrez Salcedo, Salvador 

10. García Guzmán, Antonio 

11. García Parada Arias, Gabriel 

12. García Ruda, Julio Antonio 

13. González Vázquez, Antonio 
14. Hernández Peinado, Manuel  
15. Lara Moreno, Raquel  

16. Latorre Medina, María José 

17. Liébana Checa, Jose Antonio  

18. López  Belmonte, Jesús 

19. López López, José Luis 

20. Jiménez Martín, Miguel 

21. Moreno Guerrero, Antonio José 

22. Morón Pérez, María del Carmen 

23. Ortiz Pérez, Alejandro 

24. Palma Crespo, Antonio David 

25. Parra González, María Elena 

26. Pedrosa Vico, Beatriz 

27. Pina Paredes, Violeta 

28. Pozo Sánchez, José Santiago 

29. Ramírez Fernández, Santiago 

30. Rodríguez López, María Eugenia 

31. Romero Sánchez, Guadalupe  

32. Sánchez Serrano, María Victoria 

33. Soto Rodríguez, Diego Fernando 

34. Varadé Luque, Alejandro 

 

Justifican su ausencia a la Junta Ordinaria: 

1. Abdeselam López, Nadia 

2. Alcántara Pilar, Juan Miguel. 

3. Alonso Hidalgo, Carlos 

4. Blanco Encomienda, Francisco Javier 

5. Chairi Ben Yamna Boulaich, Rayan  

6. Cubillas Casas, Elisa Isabel 



 
7. Galindo Morales, Ramón  

8. Gómez Martín, Miguel 

9. Rodríguez Buján, Marcial 

10. Rodríguez Domínguez, Carlos 

 

Ausentes sin justificar: 

1. Ahmed Ahmed, Yusra 

2. Ahmaed Laarif, Mohamed 

3. Ajado Dosofte, Lorena 

4. Branza, Alexandra Elena 

5. Díaz Sánchez, María Eugenia 

6. Díaz Sánchez, María José 

7. Galán Gil, Milagros 

8. García Frutos, Miguel Ángel 

9. Hamed Kerkich, Salma 

10. Meki Sebtaui, Abdeluahed 

11. Navarro González, Lourdes 

12. Riaño Robayo, Camila 

13. Torres Velasquez, Cristian Alex 
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